

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії Курносенко Анастасія Олександрівна, 1997 року народження; громадянка України; освіта вища: закінчила у 2019 році Київський національний торговельно-економічний університет за спеціальністю «Менеджмент» виконала акредитовану освітньо-наукову програму 051 «Економіка».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного торговельно-економічного університету Міністерства освіти і науки, м. Київ від 25.04.2024 року № 1105 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Світлани Король, доктора економічних наук, професора, професора кафедри обліку та оподаткування Державного торговельно-економічного університету.

Рецензентів:

- Наталії Новікової, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Державного торговельно-економічного університету;
- Діани Файвішенко, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри журналістики та реклами Державного торговельно-економічного університету.

Офіційних опонентів:

- Олени Грішнкової, доктора економічних наук, професора, професора кафедри економіки підприємства Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
- Каріни Немашкало, кандидата економічних наук, доцента, проректора з навчально-методичної роботи Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця,

на засіданні 24 червня 2024 року прийняла рішення про те, що захист дисертації здобувача ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Курносенко Анастасії Олександрівни не відбувся у зв'язку з відсутністю здобувача.

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному університеті, Міністерство освіти і науки, м. Київ.

Науковий керівник Ганна Ситник, доктор економічних наук, професор, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри економіки та фінансів підприємства.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, зміст відповідає визначеній меті, поставлені здобувачем наукові завдання вирішені повною мірою і таким чином мету дослідження досягнуто. Основні положення дисертації, що задекларовані здобувачем містять елементи наукової новизни, рівень яких визначено коректно. Структура й обсяг роботи відповідають встановленим вимогам.

Здобувачка має 17 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 наукових статей в наукових фахових виданнях та 11 тез доповідей у матеріалах науково-практичних конференцій. Серед статей зокрема:

1. Kurnosenko A. The influence of social capital on network effects. SCIENTIA FRUCTUOSA. 2022. № 6. pp. 63-75.
2. Курносенко А.О. Взаємозв'язок впливу людського та соціального капіталу підприємства на економічний розвиток в Україні. Ефективна економіка. 2023. №9.
3. Курносенко А.О. Концепція управління соціальним капіталом підприємства в умовах мережевої економіки. Економіка та суспільство. 2024. №59.

У засіданні взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради - професор Світлана Король, рецензенти: професор Наталія Новікова та професор Діана Файвішенко, офіційні опоненти: професор Олена Грішнова і доцент Каріна Немашкало та прийняли рішення про те, що захист не відбувся у зв'язку з відсутністю здобувача Анастасії Курносенко.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада прийняла рішення про те, що захист дисертації здобувача ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 «Економіка» Курносенко Анастасії Олександрівни на тему «Соціальний капітал підприємства в умовах мережевої економіки» не відбувся у зв'язку з відсутністю здобувача.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради**



Світлана КОРОЛЬ